

Consiliul local al comunei Holboca
Judetul Iasi
Nr. 6632 din 21.06.2018

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 21 iunie 2018 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.69 din 15 iunie 2018.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15.

Lipsește d-nii consilieri Dura Grigore și Doroftei Constantin.

D-I Ștefura Gheorghe - primarul comunei Holboca, aduce la cunostința membrilor CL Holboca prezenta în cadrul ședinței a d-nei manager Institutului Regional de Oncologie, d-na Mirela Grosu care dorește să prezinte membrilor CL Holboca solicitarea privind darea în administrare a unui spațiu aflat în domeniul public al comunei Holboca și administrarea Școlii Profesionale Holboca.

Solicitarea menționată anterior se face în condițiile în care Institutul Regional de Oncologie dorește să înființeze un centru de recuperare post-cura pentru bolnavii de cancer, centru pentru care se intenționează să se acceseze fonduri prin Compania Națională de Investiții sau prin granturi norvegiene.

De asemenea, face precizarea că în cadrul IRO lucrează aproximativ 28 de persoane din Holboca iar numărul acestora ar putea crește în condițiile înființării acestui centru.

În același context, menționează că de la Primăria Municipiului Iași și respectiv Consiliul Județean Iași au primit terenul necesar pentru un centru de screening în Copou și un corp hotelier, pentru o perioadă de 49 ani.

D-I consilier Chiran Constantin, solicită precizări privind investitorul pentru acest centru de recuperare.

D-I consilier Graunte Ionel, arată că inițial s-a opus acestui proiect dar și-a schimbat părerea în condițiile în care a realizat că Școala Profesională Holboca nu va avea banii necesari pentru repararea acestei clădiri.

De asemenea, arată că este bine de precizat dacă clădirea se poate recupera de la IRO peste 5 ani.

În același context arată că trebuie avizul consiliului de administrație al școlii.

D-na Grosu Mirela, arată că investiția va fi a IRO, iar termenul de rambursare este de 15 ani în condițiile în care investiția se va face prin CNI și 5 ani prin granturi norvegiene.

Consideră că locația aleasă în comuna Holboca este foarte potrivită având în vedere distanța de Municipiul Iași.

D-na consilier Hăciu Gianina arată că spațiul a fost văzut de reprezentanții IRO, dar, în același timp arată că nu se știe cum va evolua populația școlară, de aceea hotărârea trebuie luată în cadrul C.A., al școlii de aceea adresează rugămintea ca d-na manager să fie invitată în prima ședință a acestui organ de conducere al școlii.

D-I consilier Graunte Ionel arată că este bine de precizat dacă proiectul va fi gata până în luna noiembrie.

Are cuvântul d-l consilier Pamfil Vergineț – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea, dotarea clădirilor și construirea unui teren de sport la Școala gimnazială „Ștefan cel Mare „din localitatea Dancu, comuna Holboca, județul Iași”

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca pentru trimestrul III/2018.

3. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei necesare organizării activităților din data de 01 iunie 2018.

4. Proiect de hotărâre privind executia de lucrări privind modernizarea strazilor în legătură cu drumurile de exploatare agricolă.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unor suprafețe de teren pentru construcția de locuințe pentru tineri.

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea situației juridice a unor bunuri imobile precum și darea în administrare și exploatare a acestora

7. Alte probleme curente.

În continuare solicită intervenții asupra ordinii de zi .

D-l Ștefuraș Gheorghe- primarul localității aduce la cunoștință membrilor CL Holboca că va prezenta o informare privind problemele ce țin de comunitate la ultimul punct al ordinii de zi,

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi a ședinței în forma prezentată prin dispoziția primarului de convocare a CL Holboca în ședința ordinară.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Cotea Flavius Gabriel pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea, dotarea clădirilor și construirea unui teren de sport la Școala gimnazială „Ștefan cel Mare „din localitatea Dancu, comuna Holboca, județul Iași” .

D-l Ștefuraș Gheorghe ,primarul comunei arată că pentru a întruni un număr mai mare de puncte acest proiect este necesar să aibă și o echipă de implementare a acestuia ,propunerea fiind :

Manager de proiect - Cotea Flavius

Consilier tehnic -Pamfil Neculai Aurel

Manager financiar - Checherita Madalina

Manager achiziții - Ichim George Marian

Reprezentant juridic - Zaharia Mariana.

În continuare d-l Ștefuraș Gheorghe - primarul comunei arată că la lucrările ședinței participă d-l consilier județean Șerban Constantin .

D-l Ștefuraș Gheorghe - primarul comunei ,consideră că acest proiect ce privește Școala Dancu, terenul de sport din curtea școlii dar și modernizarea sălii de sport este benefic pentru această instituție școlară,dar trebuie îndeplinite toate condițiile pentru a fi eligibil inclusiv acea echipă de implementare a proiectului.

D-l consilier Chiran Constantin întreabă de unde se vor lua banii pentru a se face astfel de investiții ?

D-l Ștefuraș Gheorghe - primarul comunei precizează că se vor accesa fonduri europene.

D-l consilier Pamfil Vergineț consideră că trebuie să se întâmple cu elevii pe perioada derulării proiectului.

D-l consilier Mistreanu Dumitru, directorul Scolii Dancu, aduce la cunostinta membrilor CL ca s-a discutat cu arhitectul si s-au cautat cele mai bune solutii pentru ca derularea proiectului si a orelor de curs sa decurga in cele mai bune conditii.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea, dotarea clădirilor și construirea unui teren de sport la Școala gimnazială „Ștefan cel Mare „din localitatea Dancu, comuna Holboca, județul Iași” .

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe-primarul comunei Holboca pentru a prezenta referatul de motivare al compartimentului contabilitate pentru proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Holboca pentru trimestrul al III/2018.

În continuare arată ca rectificarea bugetului se impune avându-se în vedere necesitatea alocării unor sume pentru :

- achiziționarea echipamentelor pentru accesarea bazei de date națională pentru poliția locală ;
- achiziționarea camerelor de luat vederi pentru parcul de joacă din cartierul Dancu ;
- alocarea sumelor necesare pentru modernizarea porțiunilor de drumuri care fac legătura între drumurile satelor și cele de exploatare, pe distanțe de aproximativ 728 m.l.
- alocarea sumelor necesare pentru norma de hrană a copiilor cu dizabilități ;

De asemenea, arată ca se au în vedere și proiectele transfrontaliere care privesc :

- Dotarea Școlii Profesionale Holboca ;
- Construirea unui centru medical în zona Rusenii Vechi – Orzeni ;
- Achiziționarea unei scene mobile ;

D-l consilier Chiran Constantin consideră ca trebuia avut în vedere la drumuri de legătură și cel care face legătura între satele Holboca și Rusenii Vechi.

De asemenea, se arată foarte nemulțumit de lățimea drumurilor de exploatare modernizate, respectiv 2,5 m.l., ceea ce este insuficient pentru utilajele agricole dar și de calitatea materialelor folosite.

D-l Pamfil Neculai Aurel – viceprimarul comunei, arată ca lățimea drumurilor de exploatare va fi majorată cu suprafața din acostament, respectiv 1,2 m.l.

D-l Ștefurac Gheorghe- primarul localității arată ca proiectul de modernizare a drumurilor de exploatare a avut la bază un proiect avizat de organismele de supraveghere inclusiv de Inspectoratul de Stat în Construcții.

În același timp, arată ca pe foarte multe suprafețe de teren au fost întocmite documentații cadastrale și nu se puteau face exproprieri.

D-l consilier Chiran Constantin arată ca trebuie avută în vedere protecția terenului din zona celor două bazine ale fostului CFS.

D-l consilier Graunte Ionel, consideră ca la această rectificare achiziționarea centralei termice la Școala Rusenii Vechi, construirea grupului sanitar la Școala Cristești, achiziționarea de paturi pentru o nouă grupă de grădiniță la program prelungit la Școala Holboca.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei, arată ca pentru această rectificare nu s-au avut în vedere și nevoile școlii .

De asemenea, arată ca Școala Profesională Holboca are mai multe corpuri de școală în administrare și nevoile sunt multe și în aceste condiții lucrurile sunt mai greu de gestionat.

D-l consilier Baltag Ioan consideră ca este inadmisibil ca în anul 2018 să nu existe un grup sanitar, așa cum trebuie, situație care ar trebui cunoscută și de d-l consilier județean Serban, care este profesor.

D-l consilier Chiran Constantin își arată nemulțumirea în ceea ce privește lipsa mapelor cu materialele pentru ședința pe care ar trebui să o pună la dispoziția membrilor CL Holboca

secretarul comunei, pentru ca toate hotararile sa se poata lua in cunostinta de cauza.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca d-l consilier Chiran Constantin este unul din cei mai activi consilieri si totdeauna i-au fost puse la dispozitie materialele pentru sedinta ,chiar daca nu sub forma de mapa.

De asemenea, arata ca totdeauna s-au pus la dispozitie materialele pentru sedintele CL ,in cadrul sedintelor pe comisii de specialitate.

D-na Zaharia Mariana secretarul comunei Holboca,face precizarea ca pentru a se putea intocmi mapele de sedinta este necesar ca toti membrii CL Holboca sa procedeze potrivit Regulamentului de organizare si functionarea CL in sensul ca redactarea proiectelor se face de către cei care le propun, cu sprijinul secretarului unității administrativ-teritoriale și al serviciilor din cadrul aparatului de specialitate,iar acestea trebuiesc intocmite in termen pentru a putea fi prezentate cu 5 zile inainte de sedinta .

D-l consilier Pamfil Verginel solicita precizari privind alocarea sumei de 250000 lei cat si cea pentru ajutoare pentru persoane cu dizabilitati.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei precizeaza ca suma este alocata pentru achizitionarea camerelor de supraveghere.

In ceea ce priveste ajutoare pentru persoane cu dizabilitati arata ca acestea privesc alocatiile de hrana pentru copii cu dizabilitati.

In continuare prezinta proiectele aflate in derulare si care vor duce la dezvoltarea comunei concretizate in :

- Reabilitarea gradinitei din satul Dancu;
- Extinderea canalizarii in satul Holboca;
- Modernizare de drumuri de exploatare;
- Modernizare drumuri de interes local;
- Amenajare de alei pietonale prin GAL;
- Modernizare Scoala Orzeni;
- Modernizare iluminat stradal in satul Dancu;
- Extindere aductiune de apa in toate satele;
- Modernizare drumuri prin pietruire;
- Construire parc pentru copii in satul Dancu;
- Inceperea demersurilor pentru proiectele tranfrontaliere ce privesc Scoala Dancu si Caminul cultural

D-l consilier judetean Serban Constantin , se arata incantat de intalnirea cu membrii CL Holboca alaturi de un primar destoinic,dupa o lunga perioada de timp,alesi locali care sunt preocupati de atragerea de fonduri europene.

De asemenea, arata ca este impresionat placut ca pentru toti alesii locali exista preocuparea modernizarii spatiilor destinate invatamantului, dar considera ca trebuie acordata o atentie mai mare si scolilor din satele mai mici pentru ca este inacceptabil ca in anul 2018 copii sa mearga la WC in curte.

In acelasi timp are senzatia ca fostul liceu , care de-a lungul timpului a avut parte de conduceri iresponsabile, „trage in jos,, Scoala Profesionala Holboca, din mai multe puncte de vedere inclusiv si datorita faptului ca au fost ani la rand cand niciun copil nu a promovat bacalaureatul .

Considera ca ,in conditiile in care invatamantul profesional dual se dezvolta si in Romania ar trebuie militat pentr o colaborare cu agentii economici mai puternici ,dispusi sa investeasca si in acest sens are credinta ca actualul director d-l Bratoi va pune pe o directie buna aceasta unitate scolara.

In ceea ce priveste prezentarea materialelor pentru sedintele CL Holboca cu 5 zile inainte,in fizic ,pe hartie , ar insemna o cheltuiala mare (cel putin aproximativ 50 file / consilier) de aceea mai economic ar fi achizitionarea de tablete pentru fiecare consilier.

De asemenea, arata ca rectificarea bugetului este un lucru pozitiv in conditiile in care toate proiectele aprobate trebuie sa aiba legalitate.

In ceea ce priveste atmosfera din timpul sedintelor CL Holboca ,arata ca in aceasta localitate situata in imediata apropiere a municipiului Iasi care beneficiaza de oameni cu pregatire si experienta de viata ,ar trebui ca sedintele consiliului local sa decurga in mod corect si civilizat , interesul cetateanului sa primeze, discutiile din cadrul sedintelor sa fie conduse de presedintele de sedinta corect evitandu-se in acest fel starile de plictiseala si nervozitate pe care le-a observat.

Considera ca este inevitabil ca un vot sa nu genereze si nemulumiri.

D-I Stefurac Gheorghe - primarul comunei ,multumeste d-I consilier judetean Serban C-tin si arata ca plenul CL Holboca a hotarat totdeauna corect in ceea ce priveste proiectele de interes local.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Holboca pentru trimestrul al III/2018.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Trecandu-se la urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-I Stefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotarare privind alocarea sumei de 2000 lei in vederea acoperirii cheltuielilor efectuate cu ocazia zile de 01 iunie.

D-I consilier Pamfil Verginel arata ca legea nu permite o plata retroactiva pentru o activitate desfasurata la inceputul lunii.

D-I consilier judetean Serban Constantin arata ca nu se poate o plata retroactiv pentru o activitate desfasurata in data de 01 iunie.

D-I Pamfil Neculai Aurel – viceprimarul comunei arata ca in sedinta CL Holboca din data de 30 mai 2018 s-a adus la cunostinta membrilor CL Holboca ca in data de 01 iunie se va inaugura parcul de joaca pentru copii din cartierul Dancu si ca este necesara o suma pentru organizarea a acestui eveniment.

La acea data parte din membrii CL Holboca nu au fost de acord cu aprobarea sumei solicitandu-se discutarea ulterior a acestei probleme.

Considera ca , in conditiile in care nu se poate aproba acest proiect de hotarare, este necesar ca suma sa fie acoperita prin contributia primarului, viceprimarului dar si a alesilor locali.

D-I consilier Florea Vasile considera ca evenimentul ocazionat de ziua copilului a fost foarte reusit si se poate observa ca cineva a scos bani din buzunar pentru a putea fi organizat frumos asa cum merita toti copiii.

De asemenea, considera ca asa cum s-au alocat sume pentru organizarea sarbatorilor de iarna tot asa trebuia procedat si cu ziua de 01 iunie si pe acelasi principiu,s-ar putea propune alocarea unor sume pentru copii

D-I Stefurac Gheorghe - primarul localitatii considera ca responsabilitatea cheltuirii banului public, in ultima instanta, apartine primarului ,dar nu intelege de unde atata inversunare in conditiile in care au fost invitati si au participat toti alesii locali.

D-na consilier Brinza Steluta considera ca pentru a beneficia de asemenea evenimente reusite , cum a fost cel din data de 01 iunie, trebuie gasita o solutie ,inclusiv cea care inseamna ca fiecare membru al CL Holboca sa contribuie cu suma de 100 lei din indemnizatie.

D-I consilier Dirtu Valentin propune ca fiecare membru al CL Holboca sa contribuie cu cate 100 lei la prima indemnizatie pentru a se acoperi suma cheltuita cu ocazia evenimentului din data de 01 iunie.

D-I consilier Chiran Constantin arata ca nu intelege de ce trebuie alocata o suma pentru un eveniment care a avut loc in data de 01 iunie.

D-I consilier Mistreanu Dumitru arata ca membrii CL Holboca sunt generosi si fiecare dintre ei ar putea participa cu CUMA de 100 lei.

D-l consilier Baltag Ioan arata ca acest proiect de hotarare s-a discutat in cadrul sedintei comisiei economice si s-a pus problema retroactivitatii in conditiile in care si consiliul local are responsabilitati in fata legii.

Considera ca nu poate fi alocat o suma pentru activitate care s-a petrecut in urma cu o luna.

D-l consilier Pamfil Verginel de sedinta aduce la cunostinta membrilor CL Holboca ca se ia o pauza de 15 minute.

D-l consilier Graunte Ionel solicita d-lui Pamfil Verginel sa aduca la cunostinta membrilor CL Holboca ce s-a intimplat cu proiectul de hotarare prezentat.

D-l consilier Chiran Constantin ca d-l consilier Graunte Ionel trebuia sa fie atent la discutiile purtate in sedinta.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Cotea Flavius Gabriel – administrator public pentru a prezenta proiectul de hotarare privind executia de lucrari privind modernizarea strazilor in legatura cu drumurile de exploatare agricola.

Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind executia de lucrari privind modernizarea strazilor in legatura cu drumurile de exploatare agricola.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul localitatii se arata foarte nemulțumit de starea tensionata din cadrul sedintelor Consiliului local Holboca.

D-l consilier Pamfil Verginel – presedintele de sedinta aduce la cunostinta membrilor CL ca nu mai supune dezbaterii proiectul de hotarare de la punctul 5 al ordinii de zi ca urmare a discutiilor privind neprezentarea de catre secretarul comunei a mapelor pentru consilierii locali.

Pentru punctul 6 al ordinii de zi are cuvantul d-l Cotea Flavius Gabriel -administrator public prin care se arata ca exista o aductiune de apa potabila de 200 m.l pe str. Diminetii din satul Dancu care a fost edificata de cetateni si care ,in vederea darii in exploatare este necesar a fi introdusa in domeniul public al comunei si predata spre administrare SC APAVITAL SA .

Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind introducerea in domeniul public al comunei a conductei de apa potabile in lungime de 200 m.l. situata in sat Dancu, str. Diminetii si predarea acesteia spre administrare SC APAVITAL SA

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

D-l consilier Baltag Ioan arata ca i se pare nefiresc ca un punct al ordinii de zi sa nu fie supus discutiei pentru ca cel in cauza, respectiv cel de la punctul 5 , priveste oameni necajiti si care au nevoie de ajutor atunci cand trebuie.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca trebuie supus dezbaterii si punctul 5 de la ordinea de zi pentru ca face vorba de atribuirea de teren pentru constructia de case pentru urmatorii tineri :

- Rădeanu Valeriu
- Lazăr Iuliana
- Hariton Mihai-Daniel
- Zbarnea Marius Mihai
- Gilie Bogdan-Victor

si

- Moisuc Vasile Lucian
- Moisuc Alice Elena

care au fost adaugati de membrii comisiei de urbanism si de care nu a avut cunostinta.

D-l consilier Chiran Constantin arata ca dosarele celor doi frati Moisuc sunt inregistrate de mai mult timp si considera ca si acestia merita sa primeasca cate o bucata de teren pentru constructia de locuinte.

D-l consilier Baltag Ioan considera ca d-l ing. Iscu Alin ar trebui sa rezolve inventarierea acestor parcele care sunt nefolosite de mai de mult timp si sa se aduca la cunostinta CL Holboca pentru a putea fi atribuite alor tineri care doresc sa-si construiasca o locuinta.

D-na consilier Branza Steluta considera ca trebuie clarificat cum s-au selectat aceste dosare din multitudinea de dosare care au fost inregistrate si cate teren se atribuie pentru ca nu toate aceste cazuri sunt cazuri sociale.

D-l consilier Rusu Valentin arata ca aceste cazuri sunt in mare parte cazuri sociale.

D-l Cotea Flavius arata ca nu toate solicitarile sunt cazuri sociale iar legea nu prevede a fi acordat teren numai la cazuri sociale.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul localitatii arata ca in sedinta comisiei de specialitate s-a discutat despre cinci tineri ,pentru care s-au identificat si parcelele si considera ca trebuiesc rezolvat cei 5 si apoi solicitarilor celor doi frati Moisuc,dupa ce, in prealabil, se vor fi identificat 2 parcele de teren disponibil.

D-l consilier Pamfil Verginei arata ca cei doi frati Moisuc au solicitat atribuirea de teren pentru constructia de locuinte de mai multi ani si au tot asteptat.

De asemenea, considera ca atribuirea terenului pentru constructia de locuinte pentru tineri nu trebuie facuta „pe alese”, iar legea prevede ca ,daca nu s-a construit intr-un an terenul revine la primarie, deci terenuri s-ar putea gasi.

D-l consilier Chiran Constantin arata ca nu intelege de ce se cramponeaza conducerea primariei de cele 2 cazuri in conditiile in care de 2 ani a rugat conducerea primariei sa se identifice parcelele atribuite pentru constructia de locuinte , pe care nu s-a construit , pentru a putea fi atribuite altor tineri,respectiv de intocmit un plan parcelae.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca este intocmit un plan parcelar pentru acele parcele atribuit potrivit Legii nr. 15/2003 si se va proceda la identificarea celor pe care nu s-a construit dar trebuie facuta o inventariere responsabila.

D-l consilier Baltag Ioan considera ca trebuie tinuta o evidenta stricta a tuturor terenurilor care pot fi atribuite potrivit Legii nr. 15/2003.

D-l consilier Florea Vasile arata ca este bine sa se clarifice aceste probleme legate de locurile de casa si in acest sens arata ca in mandatul precedent s-a adoptat un regulament pentru atribuirea terenului pentru constructia de locuinte pentru tineri ,regulament care nu s-a incercat a fi aplicat.

De asemenea, arata ca nu i se pare corect a fi mai multi beneficiari la Legea nr. 15/2003 dintr-o familie.

D-l Pamfil Neculai Aurel –viceprimarul comunei arata ca cele 5 parcele disponibile au rezultat din repositionarea celor existente,in conditiile in care toti beneficiarii tineau , in fizic, mai mult teren.

D-l Cotea Flavius - administrator public arata ca cele 5 locutir au rezultat din repositionarea parcelelor nu din terenuri déjà atribuite ,pe care nu s-a construit.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei solicita sa se aprobe atribuirea unor parcele de 500 m.p. teren pentru constructia de locuinte urmatorilor tineri :

- Rădeanu Valeriu
- Lazăr Iuliana
- Hariton Mihai-Daniel
- Zbarnea Marius Mihai
- Gîlie Bogdan-Victor
- Pribiagu Emanuel care are déjà construita casa si anexe.

D-l consilier Chiran Constantin considera ca proiectul de hotarare trebuie adoptat incluzand cele 2 cazuri Moisuc sau amanat pentru altfel nu i se pare corect.

D-I Stêfurac Gheorghe - primarul comunei supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind atribuirea unor loturi in suprafata de 500 m.p. pentru constructia de locuinte, urmatorilor tineri :

- Rădeanu Valeriu
- Lazăr Iuliana
- Hariton Mihai-Daniel
- Zbarnea Marius Mihai
- Gîlie Bogdan-Victor
- Pribiagu Emanuel

CL Holboca voteaza astfel :

-13 voturi pentru

2 abtineri (Pamfil Verginel, Chiran Constantin)

D-I consilier Pamfil Verginel arata ca inca o data se observa ca membrii CL Holboca sunt partinitori.

D-I consilier Graunte Ionel , membru al comisiei de urbanism , face precizarea ca dosarele fratilor Moisuc nu au fost prezentate in cadrul sedintei comisiei de specialitate.

Trecandu-se la alte probleme curente are cuvântul d-I Stêfurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta cererea numitei Vicu Alexandra care solicita inchirierea sau concesiunea unui apartament din Casa Specialistului.

D-I consilier Pamfil Verginel aduce la cunostinta CL Holboca ca s-a hotarat ca acel spatiu sa ramana la dispozitia primariei pentru cazuri sociale.

De asemenea ,arata ca pentru sedinta din luna iulie este necesar a se aproba preturile terenurilor aparținând domeniului public si privat al comunei Holboca potrivit noii evaluari.

In continuare are cuvântul d-I Bacăuanu Catalin, locuitor al satului Dancu care solicita inchirierea unui spatiu in vederea deschiderii unui centru sportiv avand ca principala activitate desfasurarea unor antrenamente si competitii de box profesionist.

Mentioneaza ca are in vedere spatiu fostei centrale termice din satul Dancu dar si spatii in care au functionat atelierile Grupului Scolar Holboca.

D-I consilier Pamfil Verginel arata ca trebuie vazut ce se intimpla cu spatiu de la fostul punct termic.

D-I Cotea Flavius arata ca acel spatiu face obiectul unui proiect pentru care se solicita finantare europeana.

D-I consilier Baltag Ioan face precizarea ca pentru spatiile scolare solicitarea trebuie facuta catre consiliile de administratie ale acestora.

D-I Pamfil Neculai Aurel -viceprimarul comunei arata ca a inregistrat o adresa la Consiliul judetean Iasi prin care se solicita reabilitarea drumului judetean DJ 249 A si are promisiunea ca lucrarile de reparatii vor incepe in luna august 2018 pentru ca banii sa fie alocati la rectificarea din luna iulie.

In continuare d-I Stêfurac Gheorghe - primarul comunei solicita aprobarea CL Holboca privind aprobarea ,printr-o hotarare , sa se construiasca un parc de joaca destinati copiilor romi, in satul Dancu prin intermediul GAL ,in satul Dancu fiind singura comunitate de romi din interiorul acestui grup de initiativa locala.

D-I consilier Pamfil Verginel considera ca ar trebui facut un parc de joaca pentru copii si in satul Orzeni.

D-I Stêfurac Gheorghe - primarul comunei solicita aprobarea CL Holboca privind alocarea sumei de 22000 euro pentru construirea unui parc de joaca pentru copiii romi in satul Dancu.

D-l consilier Pamfil Verginel - presedintele de sedinta arata ca nu va supun aprobarii CL Holboca aceasta initiativa de proiect de hotarare privind alocarea sumei de 22000 euro pentru
-09-

construirea unui parc de joaca pentru copiii romi in satul Dancu pentru a nu a fost prins pe ordinea de zi.

D-l consilier Chiran Constantin considera ca trebuie respectata legalitatea.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință
Verginel Pamfil



Secretar,
Mariana Zaharia

Am luat la cunoștință de conținutul procesului verbal astăzi
20.07.2018

Membri CL Holboca ,

Obiecții